
令和６年度学校評価アンケート分析結果 Ⅱ：規範意識と社会性の育成 
 

生徒対象の質問は「あなたは・・・」、保護者対象の質問は「お子様は・・・」、教職員対象の

質問は「生徒は・・・」等で表記している。 

 

 

１（１）基本的生活習慣（日常のあいさつや身だしなみ等）が身についていますか。 

・生徒・保護者は、８割以上が「はい」と回答しました。しかし、教職員は「はい」の割合

が４割以下でした。 

『家庭での基本的な生活習慣は身についていると認識している生徒・保護者が多いと考え

られます。』 

 

 

 

２（１）校則を守っていますか。 

・生徒・保護者は、９割以上が「はい」と回答しました。教職員は約７割が「はい」と回

答しました。 

『校則を守って、比較的落ち着いて生活ができている生徒が多いと考えられます。』 

 

 

 

３（１）本校の生徒会活動（部活動を含む）が活発だと思いますか。 

・生徒・保護者は、約６割が「はい」と回答しました。教職員は約７割が「はい」と回答し

ました。 

『生徒・保護者・教職員ともに昨年度よりはやや減少しており、熱中症予防のため、昼間主

の球技大会が通常通り運営できなかったことも影響していると考えられます。』 
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３（２）生徒会活動（部活動・球技大会等）へ積極的に参加しましたか。 

・昨年度と比較して、全体の「はい」の割合が５．５ポイント減少しました。 

『積極的に部活動や諸活動に参加している生徒の活躍が見られる一方で、参加している生

徒が限られていることが要因ではないかと考えられます。』 

 

 

 

４（１）校外でのボランティア活動に参加しましたか。又は、参加しようと考えていますか。 

・質問に参加しようと考えていますかと加えたこともあり、昨年度と比較して、生徒の「は

い」の割合が１６．７ポイント増加しました。全体の「はい」の割合も６．８ポイント増加

しました。 

『ボランティアに参加する意欲のある生徒が増加していると考えられます。』 

 

 

 

５（１）避難訓練、薬物乱用防止教室、交通安全教室、情報モラル講話等で安全に関する 

意識が向上したと思いますか。 

・生徒は約９割、保護者は約７割、教職員は約９割が「はい」と答えました。 

『生徒や教職員は、意識が向上していると考えられますが、家庭への連絡の仕方に工夫が

必要であると考えられます。』 
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６（１）何か困ったことがあったときに、相談できる先生（担任・保健室・スクールカウン

セラー・スクールソーシャルワーカー・その他の先生）がいますか。 

・全体の８割以上が「はい」と回答しました。 

『普段から生徒が教職員に相談できる環境が整っていると考えられます。』 

 

 

 

基本的生活習慣、校則の遵守、規範意識に関する質問に対して、多くの生徒・保護者が

「はい」と回答しました。生徒が落ち着いて学校生活を送ることができており、規範意識の

醸成が図られていると考えられます。さらに、生徒が普段から悩みを相談できる環境の中

にいると考えられます。一方、生徒会活動などに積極的に参加している生徒が少なく、ボラ

ンティア活動への参加も昨年度よりも増加しているものの、依然として少ない状況です。

このことから社会性に関する指導への取り組みを工夫していく必要があると考えられます。 
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総合所見 


